



CRMR Prov LIEGE

→ Aux Membres du Comité

OBJET : Rapport de la séance du Comité du 04 Dec 2017

**1. PRESENCE DES MEMBRES ELUS**

1 = Présent – 0 = Absent

| N°         | Nom          | Fonction   | Jan 09 | Fev 06 | Mar 06 | Avr 17 | Mai 08 | Jun 12 | Jul 03 | Sep 04 | Oct 02 | Nov 06 | Dec 04 | Tot /11 |
|------------|--------------|------------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|--------|---------|
| 1          | BAIDAK       | Conseiller | 1      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 0      | 0      | 1      | 0      | 1      | 7       |
| 2          | DANIELS      | Conseiller |        |        |        |        |        |        |        |        |        |        | 1      | 1/1     |
| 2          | DI DUCA      | CO         | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 11      |
| 3          | DOHOGNE      | Conseiller | 1      | 0      | 0      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 1      | 0      | 1      | 7       |
| 4          | FRAIKIN      | Conseiller | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0       |
| 5          | FRANÇOIS     | Conseiller | 1      | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 0      | 1      | 1      | 0      | 1      | 6       |
| 6          | HENNIQUIAU   | 2 IC       | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 11      |
| 8          | L'HOEST      | S3         | 1      | 1      | 1      | 1      | 1      | 0      | 1      | 0      | 1      | 1      | 1      | 9       |
| 9          | LOUREAU      | Conseiller | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 2       |
| 10         | NEUVILLE     | Conseiller | 0      | 0      | 0      | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 0      | 1      | 0      | 3       |
| 11         | RINGLET      | S1         | 1      | 0      | 1      | 0      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 1      | 1      | 8       |
| 12         | ROUSSEAU     | Conseiller | 0      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 8       |
| 13         | SCIMAR       | S5         | 1      | 1      | 0      | 0      | 1      | 1      | 1      | 0      | 1      | 1      | 1      | 8       |
| 14         | van BRUSSEL  | S4         | 1      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 1      | 1      | 1      | 4       |
| 15         | VAN DE GOOR  | Conseiller | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0       |
| 16         | VANDERVELDEN | Conseiller | 0      | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 4       |
| 17         | VUEGHS       | CEM        | 0      | 1      | 0      | 0      | 1      | 1      | 0      | 1      | 0      | 1      | 1      | 6       |
| 18         | WAUTHIER     | S2         | 1      | 1      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 0      | 1      | 1      | 1      | 5       |
| TOTAL / 18 |              |            | 10     | 8      | 8      | 4      | 10     | 9      | 6      | 10     | 10     | 10     | 15     |         |

Excusés : Col d'Avi Roger FRAIKIN, Cdt Christian NEUVILLE, Cdt Eric VAN DE GOOR

**2. COMMANDEMENT**

a. **ACTIVITES DU PRESIDENT DURANT LE MOIS PASSE :**

- (1) Rencontre Comd Mil Prov LIEGE,
- (2) Gp Trav Res CMed.

b. **COMITE D'ENTENTE :**

Il est important de nous en faisons partie pour notre visibilité.

**3. BRANCHE 1**

a. **RAPPORT DE LA SEANCE DU COMITE DU 06 Nov 2017 :**

- (1) Modification à apporter : néant.
- (2) Approbation : à l'unanimité.
- (3) Signature par le Psdt et le V-Psdt.

b. **ELECTION DU PRESIDENT :** Doc séparé ; Col Dominique DI DUCA élu.

c. **AG 2017 DU CERCLE :**

- (1) Jeudi 30 Nov 2017
- (2) Membres élus pour un mandat Nov 2017 - Nov 2019 :
  - Cdt Yves BAIDAK
  - Cdt d'Avi DANIELS
  - Col Dominique DI DUCA
  - Col d'Avi Roger FRAIKIN
  - Cdt Serge HENNIQUIAU
  - Lt Jean-Philippe LAMBRECHT -
  - Cdt Serge LOUREAU



## CRMR Prov LIEGE

- Cdt Christian NEUVILLE
  - Col Philippe ROUSSEAU
  - Cdt d'Adm Paul SCIMAR
  - Lt Col Jean van BRUSSEL
  - Cdt Bruno VANDERVELDEN
  - Maj Raymond WAUTHIER
- (3) La cotisation est maintenue à 16 €
- (4) Les commissaires aux comptes (Nov 17 – Nov 18) sont : Cdt BROEDERS, Cdt MARCOTTY.
- (5) Modification des statuts : acceptée  
Article S.08.1. :  
Le Président doit être, par ordre de préférence :  
un Officier Supérieur de Réserve membre affilié (en activité de service),  
ou un Officier Subalterne de Réserve membre affilié (en activité de service),  
ou un Officier Supérieur de Réserve membre adhérent (admis à l'honorariat),  
ou un Officier Subalterne de Réserve membre adhérent (admis à l'honorariat).
- (6) Le Lt Jean-Philippe LAMBRECHT n'ayant pas rentré sa candidature, NE fait PLUS partie du Comité.
- d. **Réunions du Comité en 2018** :  
08/01 – 05/02 – 05/03 – 16/04 – 07/05 – 04/06 – 02/07 – 03/09 – 01/10 – 05/11 – 03/12.  
>>> Introduire ces dates dans vos agendas.

## 4. BRANCHE 2

Débriefing des activités passées :

- a. **15 Nov 2017** (mercredi) **Fête de la Dynastie** :
- (1) 1000 Hr Te deum + réception Prov.
  - (2) Présents : Pha Cdt Jean-Claude VUEGHS, Col Avi Jean-Pierre KEPPERS, Cdt d'Avi Jean DANIELS
  - (3) Pas de commentaires spéciaux.
- b. **22 Nov 2017** (mercredi) **Repas de corps URNOR** :
- (1) CPA 1900 Hr.
  - (2) Col Dominique DI DUCA (2), Cdt Lambert L'HOEST (2), Cdt d'Avi Michel RINGLET (2), Maj Jean-François DOHOGNE.
  - (3) Pas de commentaires spéciaux.
- c. **25 Nov 2017** (samedi) **repas de corps du Cercle** :
- (1) Domaine les Waides, rue des Waides, 80 – 4000 LIEGE (Cointe).
  - (2) Appréciation : OK, service un peu lent, présence appréciée du Comd Prov.
  - (3) TRENTE-TROIS Pap's.
  - (4) Privilégier une installation où nous sommes les « seul » client.
- d. **30 Nov 2017** (jeudi) **assemblée générale du Cercle** voir point 3. c. ci-dessus

## 5. BRANCHE 3

a. CALENDRIER 2018

|             |          |      |                                      |
|-------------|----------|------|--------------------------------------|
| 08 Jan 2018 | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent             |
| 13 Jan 2018 | Samedi   | 0800 | St Laurent Rappel CRO >> Rft         |
| 20 Jan 2018 | Samedi   | 0800 | St Laurent Rappel CRO >> Rft         |
| 05 Fev 2018 | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent             |
| 24 Fev 2018 | Samedi   | 1800 | Soirée du Comité au Comédie Centrale |
| 05 Mar 2018 | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent             |
| 23 Mar 2018 | Vendredi | 1800 | A la découverte de la rue Féronstrée |



**CRMR Prov LIEGE**

|                  |          |      |  |
|------------------|----------|------|--|
| 16 Avr 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 21 & 22 Avr 2018 | Sa & Di  |      | Dropping des jeunes                                      |
| 07 Mai 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 25 Mai 2018      | Vendredi | 1730 | Tir des compagnes et compagnons                          |
| 26 Mai 2018      | Samedi   | 1000 | Neuville en Cdz - Memorial Day                           |
| 04 Jun 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 24 Jun 2018      | Vendredi | 1800 | Visite + Cocktail – Caserne des pompiers Liège           |
| 02 Jul 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 16 Jul 2018      | Lundi    |      | 1 <sup>ère</sup> répétition pour le défilé du 21 juillet |
| 20 Jul 2018      | Vendredi |      | 2 <sup>ème</sup> répétition pour le défilé du 21 juillet |
| 21 Jul 2018      | Samedi   |      | Te deum Liège/Spa/Réception/Défilé                       |
| 03 Sep 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 09 Sep 2018      | Dimanche | 1000 | BBQ des familles   |
| 16 Sep 2018      | Dimanche |      | Tatoo Mil (Rft au Comdt Mil Prov LIEGE)                  |
| 01 Oct 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 20 Oct 2018      | Samedi   | 0830 | Tir de police (*)  |
| 05 Nov 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |
| 09 Nov 2018      | Vendredi |      | Commémoration de 1918                                    |
| 17 Nov 2018      | Samedi   | 1930 | Repas de corps du Cercle                                 |
| 22 Nov 2018      | Jeudi    | 1945 | AG Cercle  |
| 03 Dec 2018      | Lundi    | 2000 | Comité CRMRLG St Laurent                                 |

**(\*) Activité soumise à l'appréciation du Cdt Bruno VANDEVELDEN (date provisoire)**

a. **13 & 20 Jan 2018 (samedi) Rappel CRO**

- (1) Besoin Inst et Rft appel à volontaires.
- (2) St Laurent : 0800 >> 1700 Hr.

b. **24 Fev 2018 (samedi) Soirée du Comité**

- (1) Début du spectacle à 1800 Hr.
- (2) Ensuite : souper.
- (3) Org habituelle avec parking SNCB compris.
- (4) In charge : Cdt Lambert L'HOEST
- (5) Déjà inscrits : DI DUCA 2 – SCIMAR 1 – WAUTHIER 2 – RINGLET 2 – L'HOEST 2 – HENNIQUIAU 2 .....
- (6) Précisions au mois de Jan 2018

c. **23 Mar 2018 (vendredi) A la découverte de la rue Féronstrée :**

- (7) TOUT OK
- (8) In charge : Cdt Serge HENNIQUIAU

d. **21 & 22 Avr 2018 (samedi & dimanche) Dropping des jeunes :**

Sans doute DEUX Tp scouts/guides intéressées.

e. **25 Mai 2018 (vendredi) Tir des compagnes et compagnons :**

- (1) TOUT OK
- (2) In charge : Cdt Bruno VANDERVELDEN

f. **24 Jun 2018 (vendredi) Visite + Cocktail du Cercle :**

- (1) Date confirmée.
- (2) Visite : pompier SRI LIEGE Arsenal Rensonnet (Col SCHEVENEELS)
- (3) Cocktail : OK sur place SelfSupport.
- (4) In charge : Cdt d'Avi Jean DANIELS.



## CRMR Prov LIEGE

### 6. BRANCHE 4

Rappel des contentieux personnels

### 7. BRANCHE 5

a. LE BAN :

- (1) Dec 2017 est confectionné, sera imprimé le Ma 05 Dec 2017.
- (2) Avec appel de cotisation.

b. SITE WEB : mis à jour

c. GDPR : S5 explique que une Ass doit demander annuellement à pouvoir détenir Coord Pers des membres ... unh"expert" sera invité pour en parler.

### 8. ADMINISTRATEURS & REUNIONS EXTERIEURES

RAS

### 9. JOINT RESERVE

RAS

### 10. DIVERS

RAS

### 11. REUNIONS

a. PROCHAINE REUNION DU COMITE :

Lu 08 Jan 2018 : EM 1930 Hr – TOUS 20 Hr

b. AUTRE(S) REUNION(S) DU COMITE 2018 :

Les lundis 05/02 – 05/03 – 16/04 – 07/05 – 04/06 – 02/07 – 03/09 – 01/10 – 05/11 – 03/12.

### 12. SIGNATURES

Serge HENNIQUIAU  
Cdt  
2IC

Dominique DI DUCA  
Col CTM  
Comd